
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 

Exra toelichting op de overeenkomst tot periodiek schenken  
 
 
Hoe werkt het 
De Belastingdienst betaalt graag mee aan uw steun. Als u uw gift aan WWF voor minimaal vijf jaar vastlegt als periodieke 

schenking, kunt u deze aftrekken van de belasting. 
 
Formulier printen of digitaal 
U kunt het formulier printen en met blauwe pen invullen en ondertekenen. Daarna stuurt u een getekend exemplaar op 
naar WWF. Vervolgens krijgt u het formulier, ook door WWF ondertekend, retour. Het is van belang dat u dat goed 
bewaart. Als de belastingdienst daarom vraagt, moet u de overeenkomst namelijk kunnen overleggen. 
 
WWF biedt ook een veilige en snelle digitale manier om uw periodieke schenking vast te leggen. Kijk op onze website: 
https://www.wwf.nl/kom-in-actie/met-een-donatie/belastingvrij-schenken/periodieke-schenking-vastleggen. 
 
In ons digitale formulier heeft u tevens de mogelijkheid om te kiezen voor een specifiek landschap waarin WWF-NL werkt 
bij een jaarlijkse schenking vanaf 1000 euro per jaar en vanaf  2500 euro per jaar voor een specifiek project. 
 
Kan ik op ieder moment in het jaar starten met periodiek schenken? 
Dat kan zeker. Let wel op dat u het jaarbedrag altijd binnen het kalenderjaar moet voldoen. Als u dus kiest voor betalen in 
termijnen en u tekent de overeenkomst na januari, kan het zo zijn dat u bij de eerste afschrijving meerdere termijnen 
betaalt. De al verstreken termijnen vanaf januari van het ingangsjaar worden dan eenmalig van uw rekening afgeschreven. 
 
Bijvoorbeeld: Wanneer u kiest voor een schenking van 120 euro per jaar, betaalt via termijnen van 10 euro per maand en 
de overeenkomst tekent in maart, betaalt u de eerste drie termijnen (in dit voorbeeld 30 euro) in één keer. 
 
Beëindiging bij overlijden van u of iemand anders 
In de overeenkomst moet zijn bepaald dat de uitkeringen eindigen bij het overlijden van uzelf en/of iemand anders. De 
ander kan iedereen zijn, bijvoorbeeld uw broer of uw partner. U mag meer dan 1 optie aangeven 
 
Onbepaalde tijd met een minimum van 5 jaar. 
Uw periodieke schenking is fiscaal aftrekbaar als deze minimaal 5 jaar aaneengesloten loopt. Na 5 jaar heeft u de 
mogelijkheid de periodieke schenking op elk moment te beëindigen, zonder dat dit een negatief gevolg heeft voor de 
aftrekbaarheid van de verstreken 5 jaar.  
 
BSN optioneel: Uw BSN op deze overeenkomst is verplicht vanuit de wetgeving voor aftrekbare giften. WWF neemt uw 
BSN niet over in de administratie en gebruikt het niet voor andere doeleinden. Wanneer u uw BSN liever niet in dit 
formulier invult, vragen wij u dit op uw eigen exemplaar alsnog te doen na verwerking van de overeenkomst. 
 
Gegevens van de echtgenoot/geregistreerd partner van de schenker (Indien van toepassing) 
Op grond van artikel 88 Boek 1 van het Burgerlijk Wetboek is de toestemming vereist van de echtgenoot of  geregistreerd 
partner van de schenker. Vul de eigen achternaam en alle voornamen van uw partner (voluit) in. 
 
Maximum bedrag 
Vanaf 1 januari 2023 geldt een maximum voor periodieke giften aan een ANBI. Dat maximum is € 250.000 per jaar. 
 
Optioneel welkomstcadeau 
In 2023 /2024 is het welkomstcadeau het boek: Bladgoud van Reinier van den Berg. 
 
Andere vragen? 
Bij andere vragen kunt u contact opnemen met uw relatiemanager of ons Customer Contact Center via 0800-1962 of via 
info@wwf.nl. We zijn bereikbaar op werkdagen van 09:00-17:00 uur en staan u graag te woord.  


